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Bříza & Trubač výrazně posílili svůj tým
Advokátní kancelář Bříza & Trubač od 1. ledna 2019 posílili dva zkušení právníci, Marta Zavadilová a
Tomáš Munzar.

JUDr. Marta Zavadilová, Ph.D., dokončila v roce 2003 magisterské a v roce 2007 doktorské studium
na Právnické fakultě Univerzity Karlovy. Během studií absolvovala roční studijní program na
Universität Passau. Od roku 2003 pracovala na Ministerstvu spravedlnosti v mezinárodní sekci,
mimo jiné na pozici ředitelky mezinárodního odboru, vedoucí oddělení mezinárodního práva civilního
a vedoucí oddělení evropského práva civilního. Od roku 2007 externě spolupracovala s Právnickou
fakultou Univerzity Karlovy; od října 2018 zde působí jako odborná asistentka pro mezinárodní právo
soukromé na katedře obchodního práva. Hovoří česky, anglicky, německy a francouzsky. 

Mgr. Tomáš Munzar v roce 2016 absolvoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy. Od roku 2014
pracoval na oddělení Mezinárodní arbitráže a ochrana zahraničních investic Ministerstva financí,
toto oddělení od ledna 2016 do srpna 2017 také vedl. Od srpna 2017 působí v advokacii, věnuje se
generální praxi. Hovoří česky, anglicky, francouzsky a domluví se též španělsky.
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Další články:
Vedení BBH posiluje o přední expertku na soutěžní právo z A&O Shearman Ivanu Halamovou
Dobíškovou
V rámci charitativní akce Měsíc sportu advokátní kanceláře a daňoví poradci vysportovali
téměř 400 tisíc korun na podporu projektu Pomozte dětem
KOLAROVA LEGAL: Nová advokátní kancelář v centru Prahy míří na špičku korporátního a
transakčního práva
LEAGLE.ONE: Informace nestačí. Proč vzdělávání bez prožitku selhává
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
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